

Verslag samenkost Bewonersplatform Kwenenbos – maandag 13 mei 2024

Aanwezig: Bas, Danny, Horst, Anniek, Erna, Rik, Ingrid
Verontschuldigd: -

1. Verslag vorige vergadering:

Geen opmerkingen.

2. Bankrekening + penningmeester

- Stand van de rekening: 3389,26 euro
- Penningmeester? Uitleg van Bas wat deze taak inhoudt. Vacature blijft open.

3. Vergadering maandag 3 juni: locatie bepalen

Verplaatst naar 10 juni, bij Anniek.

4. Werkgroep: Welbevinden

- Project E17
 - o Bijeenkomst 29 mei 2024 – Cultuurhuis – Atelier 1
Uitnodiging wordt spoedig uitgestuurd, naar alle geïnteresseerden.
Deelnemers moeten inschrijven.
Info over de huidige geluidsproblematiek en het complex project.
Belangrijk is om nu voor de korte termijn oplossingen te vinden.
Toelichting over wat het bwp al deed rond dit thema.
Brainstorm over wat de volgende stappen kunnen zijn.
Bijkomende voorbereiding op 27 mei.
 - o Advies Gemeente:
Voorstel voor aanpassingen in Merelbeke voldoen niet voor bevolking Merelbeke!
Toch zijn er geen bijkomende onderzoeken nodig, maar de huidige voorstellen moeten verfijnd worden.
Gemeente benadrukt dat leefbaarheid belangrijk is voor de inwoners en wil betrokken blijven bij de bespreking van het complex project.
De gemeente geeft geen advies over de huidige locatie van de tunnelmond.
Audioverslag gemeenteraad 16 april wordt door Bas rondgestuurd.
- Investeringscatalogus regio Gent – Ademruimte: deelname Bas en Rik aan vergadering op 20 juni in Zwijnaarde
- Trage weg Wilgenstraat/Bergwegel:
Verzoekschrift indienen na E17 vergadering

5. Werkgroep: Mensen samenbrengen

- Openbewonersvergadering: 28 september 2024
St Hendrikskerk vanaf 16u met aansluitend muziek door Danny.
- Programma:

- Toelichting werkgroepen bwp
- Info over onder andere lawaai en E17:
- Sprekers:
 - Logo Gezond+ uit Zwijnaarde in verband met “Lawaai, gezondheid en fijn stof “
 - Schepenen Luc Van Huffel en Pascal Rousseaux uitnodigen om standpunt van de gemeente rond het complex project toe te lichten?
 - Andere sprekers?
- Danny en groep speelt 1 u. liefst buiten

6. Werkgroep: Veilig verkeer

- Stavaza: parkeerbeleid centrum Kwenenbos.
gemeente vragen waarom politie naar ons verwijst als oorzaak, waar het eigenlijk vraag is van de bewoners, die we doorgespeeld hebben.

7. Werkgroep: Inspraak & Participatie

- mailinglijst opgemaakt door Bas.

8. Varia

- Melding geluidshinder radio.
Meer details bekend over reden muziek op school. Bas informeert de bewoner.
- Voorzittersoverleg 13 juni 2024
huidig lawaai E17
- Datum nieuwjaarsreceptie vastleggen: 19 januari in St Elooischool. Erna neemt contact met school.